

北京英语水平考试上周末举行

听力和口语成丢分主因



北京英语水平考试上周末举行。图为口语备考室内老师指导考生在考场确认表上签名。 本报记者 蔡文玲 摄

本报讯(记者 蔡文玲)上周末,北京英语水平考试举行。在这个全民都可参与的考试中,听力和口语不佳成为考生丢分的两大因素。考官建议,考生要多练习口语和听力。提高英语水平,不能急于求成。

5月18日上午,北京建工培训中心3号楼内,大到八旬老人,小到小学三四年级学生,不同年龄不同行业的考生在这里参加北京英语水平

考试的笔试和听力考试。11时20分考试结束,考生普遍认为题目难度不大,但是听力考试有些跟不上节奏,理解起来费力些。

考生曹一鸣(化名)是东城区某小学五年级的学生,这是他第一次参加英语水平考试。他感觉上午的笔试和听力答题比较顺利。“笔试题比较容易,因为拿不准的题目可以先放放,等全部题目答完再回头研究。但是听力有个

别单词不能立刻理解意思,所以有几道题可能答得不准。”曹一鸣的妈妈说:“孩子以前没参加过英语考试,知识结构也比较零散。这次他报考二级,想借此对自己的英语水平有个准确的认识,同时检测一下听说读写,针对不足加强练习。”

已经参加工作十余年的考生胡英(化名)在考生中年龄稍大。为了通过考试,她考前每天坚持练习一个小时的听力和口语。

因为工作需要她报考了二级。“听力题目围绕日常生活,所以很多话可以听懂。我听力考试的最大障碍是词汇量还不够,但从笔试来看差不多可以通过考试。”

除了听力外,影响考生成绩的另一个原因是口语。二级口试考官朱丽英说,现在很多孩子的口语比以前好很多,但是很多考生的实践和学习能力不够。比如有考生刚通过一级考试,经过短时间的学习后就报考二级,想快速拿下考试,这是很难的。英语水平测试不是背一个图片描述就可以通过的,它需要一定的时间积累和听说读写的练习。一二级是听说读写全方位的考试,很多考生把学习的重点放在词汇和语法上,忽略了口语,这也是考试通不过的主要因素。

考官安滔表示,口语考试是两个考官对两个考生,需要考生之间相互交流。从考试情况来看,很多考生背诵的部分比较多,导致考试时灵活性比较差。比如,考试时一个考生手舞足蹈地说,另一个考生却很安静,这样两个考生的成绩都不会好。该项考试需要考生平时多训练,临时备考很难一下子提高。

5万人报考国际商务单证员

考生可进入外贸行业

本报讯(记者 蔡文玲)记者从全国国际商务单证考试中心获悉,2013年度全国国际商务单证员统一考试报名已经结束,已有5万余考生报考。

考试中心主任姚大伟介绍,随着进出口业务增加,考生人数在逐年攀升,考生取得证书后可进入外贸行业从事相关工作。

今年的国际商务单证员考试将于6月2日举行,考试科目为《国际商务单证基础理论与知识》、《国际商务单证操作与缮制》,每科满分为100分。考试内容主要依据全国国际商务单证考试办公室编印的2013版《国际商务单证理论与实务》、《国际商务单证专业培训考试大纲及复习指南》等教材。考试以闭卷笔试答题方式进行。《国际商务单证基础理论与知识》科目为客观性试

题,考生要用2B铅笔将选定的答案填涂在答题卡上。主观题则按试卷要求作答。

姚大伟介绍,考生在取得证书后主要去进出口企业、货代公司、外贸物流企业等从事单证员、业务员、货代员等工作。自2005年开考以来,国际商务单证员证书逐渐受到企业和院校的关注,已有40多万考生参加了考试。不少外贸企业把国际商务单证员证书作为录用新人的基本要求。

据悉,以外贸单证处理为主要工作内容的国际商务单证员是企业开展外贸业务的基础性人才之一,在校生是报考的主要群体。当前,教育部门对毕业生双证率要求较高,以高职高专院校为主,也包含三本院校。全国高职高专院校大概有1200多所,国际商务单证员考试的考生也大多来自这些院校。

医护英语水平考试准考证

26日前打印

本报讯(记者 蔡文玲)2013年医护英语水平考试将于6月26日举行。考生可于本月26日前打印准考证。

5月26日前,考生可以通过医护英语水平考试网站打印准考证,也可以到考点领取准考证。

医护英语水平考试办公室提醒考生,考试时间为6月1日上午9时到11时,考生凭准考证和报名时登记的有效证件到

考点参加考试。最晚入场时间为8时45分。

考试按100分制计分(含听力),60分(含60分)以上为合格。成绩合格者将获得“医护英语水平考试合格证书”。成绩合格者名单将于6月28日公布,考生可到考点或登录www.mets.org.cn查询考试成绩是否合格。合格者可于9月23日后到考点领取证书。

高级审计资格考试启用新大纲

本报讯(记者 蔡文玲)记者从审计署考试中心获悉,2013年审计资格考试报名已经开始,北京地区网上报名已于5月17日启动。本次考试中的高级资格将使用2013年大纲。

审计署考试中心处长李云玲介绍,2013年高级考试大纲在社会主义市场经济部分做了一些调整,随着十八大以后部分政策发生变化,考试内容也发生了变化。比如,第一部分第二节《建立社会主义市场经济体制》中“进一步深化经济体制改革的思路”改为“全面深化经济体制改革的思路”。

2013年初级和中级考试大纲没有变化,考生可以用去年的考试大纲进行复习。非首次报考人员可于

6月8日前登录北京市人力资源和社会保障网站或北京市人事考试网,按报名系统规定的程序和要求,注册并填写报名信息,上传照片后完成网上缴费。

首次报考人员要在5月27日前登录上述报名系统,注册并填写提交资格审核表,上传照片并打印审核表待审核。

5月27日至28日,首次报考人员要持资格审核表、身份证明、符合报名条件的毕业证书、学位证书等材料进行资格审核。通过审核的人员要在6月8日前完成网上缴费。

审计资格考试时间为10月13日。初、中级考试科目为《审计专业相关知识》、《审计理论与实务》,高级考试科目为《经济理

论与宏观经济政策》、《审计理论与审计案例分析》。北京市人事考试中心

提醒,本次考试不设补报名,报考人员要在规定时间内完成全部报名手续。

相关链接:

报名条件

参加初级资格考试人员必须具备教育部门认可的中专以上学历。应届毕业生参加初级资格考试,报名时尚未获得学历证书的,须持能证明在本年度可毕业的有效证件(如学生证等)和学校出具的应届毕业生证明,按规定的程序和要求报名参加考试。

参加中级资格考试人员必须具备下列

条件之一:

- (1)取得大学专科学历,从事审计、财经工作满5年;
- (2)取得大学本科学历,从事审计、财经工作满4年;
- (3)取得双学士学位或研究生班毕业,从事审计、财经工作满2年;
- (4)取得硕士学位,从事审计、财经工作满1年;
- (5)取得博士学位。

上半年补发证书

6月中旬可领

本报讯(记者 蔡文玲)记者从北京市人事考试中心获悉,3月1日至15日期间,在北京市人事考试中心申请办理丢失专业技术资格证书、职业(执)业资格证书补发手续的考生,可于6月13日、14日,持相关证件到北京人事考试中心一层办

公大厅领取新证书。

届时,考生要携带本人身份证(护照或驾照)原件和资格考试登记表原件(已交到北京市人事考试中心的除外)。会计、经济、卫生等专业资格考试登记表丢失的人员,要携带符合当年报考条件的相关学历证书及职称证书。

